

Uwaga:

Prosimy o uważne przeczytanie i zachowanie do wykorzystania w przyszłości następujących informacji, aby zapewnić zadowalające i bezpieczne działanie produktu.

Informacja na temat bezpieczeństwa:

- To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego.
- Przed pierwszym użyciem należy usunąć wszelkie elementy opakowania.
- Przed użyciem rozwinąć i wyprostować przewód zasilający.
- Należy zwrócić uwagę czy przewód zasilający nie posiada żadnych widocznych uszkodzeń.
- Należy zwrócić uwagę by przewód zasilający nie był rozciągnięty nad otwartym ogniem lub innym źródłem ciepła, które może uszkodzić izolację przewodu.
- Kabel musi być ułożony tak, aby nie stwarzał ryzyka potknięcia się lub zaplątania.
- Ten produkt nie jest zabawką. Upewnij się, że dzieci są pod nadzorem i nie bawią się produktem.
- To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym małe dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub bez doświadczenia i wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub poinstruowane w zakresie użytkowania urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.
- Nie wystawiać urządzenia na działanie wilgoci

Zasady bezpiecznego użytkowania

1. Nie okrywać lampy żadnymi przedmiotami.
2. Nie ciągnąć za przewód zasilający.
3. Uważać na rozgrzane powierzchnie.
4. Nie wpatrywać się w źródło światła.
5. Nie dotykać mokrymi rękami.
6. Używać tylko w przestrzeniach zamkniętych.
7. Chronić przed deszczem i wilgocią.
8. Nie rzucać.
9. Wyrób nie jest zabawką.
10. Nie próbuj samodzielnie rozmontowywać lub naprawiać produktu.

1. Zawartość opakowania

Lampka, kabel USB, instrukcja obsługi

2. Obsługa:

1. Podłącz lampę do zasilania.
2. Naciśnij przycisk Włącz/Wyłącz krótkim dotknięciem - lampka się włączy.
3. Automatyczne wyłączenie lampy: długie dotknięcie przycisku przez ponad 3 sekundy, lampka błysnie raz, a następnie się wyłączy automatycznie po 3 minutach.
4. Regulacja jasności - dotknij suwaka i przesuwaj w dowolnym kierunku aby dostosować jasność.
5. Regulacja temperatury barwowej: krótkie dotknięcie przycisku M umożliwi regulację temperatury barwowej. Dostępnych jest 5 poziomów temperatury barwowej od 3000K do 6000K.
6. Oświetlenie nastrojowe: krótkie dotknięcie umożliwi wybór spośród 12 automatycznych trybów.
7. Długie dotknięcie wyłącza oświetlenie nastrojowe.

UWAGA

Źródło światła oraz osprzęt sterujący w tej lampie jest niewymienny. Gdy źródło światła się zużyje, należy zutylizować produkt.

Utylizacja wyrobu:

1. Elementy opakowania w postaci papieru, kartonu i podobnych materiałów powinny być przekazane na makulaturę, lub wyrzucane do pojemników odpadowych przeznaczonych na papier.
2. Elementy z tworzyw sztucznych takie jak styropian, folie, wypełniacze granulowane i podobne powinny być wyrzucane do pojemników przeznaczonych na tworzywa sztuczne.

Parametry

Moc oświetlenia: 6 W

Moc oświetlenia podstawy: 1-2 W

Strumień świetlny: 230 lm

Temperatura barwowa: 3000-6000K

Napięcie zasilania: DC 5 V / 1,6 A

Klasa izolacyjna: 3 klasa

CRI: Ra > 80

Znamionowa maksymalna temperatura pracy: 40°C

Typ zainstalowanego źródła światła: niewymienne źródło światła dioda LED 60 x 2835 SMD

Stopień ochrony przed wnikaniem pyłu: IP20



Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, opakowaniu lub dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z innymi odpadami. Zużyty sprzęt może zawierać substancje posiadające właściwości trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi, ponadto zanieczyszczające glebę oraz wody gruntowe. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Więcej informacji na temat punktów utylizacji urządzeń można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych oraz w miejscu zakupu tego produktu. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.



Please read and retain for future reference the following carefully to ensure the satisfactory and safe operation of the light.

Safety information:

- This appliance is intended for domestic use only.
- Before the first use, remove all packaging elements.
- Unwind and straighten the USB cable before use.
- Make sure that the USB cable has no visible damage.
- Make sure that the USB cable is not stretched over an open flame or other heat source that may damage the cable insulation.
- The USB cable must be positioned so as not to present a risk of tripping or entanglement.
- This product is not a toy. Make sure children are supervised and do not play with the product.
- This device is not intended for use by persons (including young children) with reduced physical, sensory or mental abilities or without experience and knowledge, unless they are supervised or instructed in the use of the device by a person responsible for their safety.
- Do not expose the device to moisture.

Safe use instruction

1. Do not cover the lamp with any objects.
2. Do not pull the power cable.
3. Be careful with hot surfaces.
4. Do not stare at the light source.
5. Do not touch with wet hands.
6. Indoor use only.
7. Protect against rain and moisture.
8. Do not throw it.
9. The product is not a toy.

1. Package includes:

lamp, USB cable, instruction manual

2. Use direction:

1. Connect the lamp to the power supply.
2. Press the On/Off button briefly - the lamp will turn on.
3. Automatic lamp shut-off: press and hold the button for more than 3 seconds, the lamp will flash once and then turn off automatically after 3 minutes.
4. Brightness adjustment: touch the slider and move it in any direction to adjust the brightness.
5. Colour temperature adjustment: a short tap on the M button allows you to adjust the colour temperature. There are 5 colour temperature levels available from 3000K to 6000K.
6. Mood lighting: a short tap allows you to choose from 12 automatic modes.
7. A long touch turns off the mood lighting.

The light source and control gear of this luminaire is not replaceable; when the light source is worn out, the entire lighting fitting must be replaced

Product disposal:

1. Packaging components in the form of paper, cardboard and similar materials should be transferred to waste paper or thrown into waste containers intended for paper.
2. Plastic elements such as polystyrene, films, granular fillers and similar should be thrown into containers intended for plastics.

Parameters:

Lighting power: 6 W

Base lighting power: 1-2 W

Luminous flux: 230 lm

Colour temperature: 3000-6000K

Supply voltage: DC 5 V / 1.6 A

Insulation class: Class 3

CRI: Ra > 80

Rated maximum operating temperature: 40°C

Type of light source installed: non-replaceable LED light source 60 x 2835 SMD

Dust protection rating: IP20

CS: Stáhněte si návod z webové stránky
www.tracer.pl/TROASW47705, www.tracer.pl/TROASW47710

SK: Stiahnite si návod zo stránky
www.tracer.pl/TROASW47705, www.tracer.pl/TROASW47710

HU: Töltsd le az útmutatót a www.tracer.pl/TROASW47705,
www.tracer.pl/TROASW47710 weboldalról.

BG: Изтеглете инструкциите от уебсайта
www.tracer.pl/TROASW47705, www.tracer.pl/TROASW47710

LT: Parsisiųskite instrukciją iš svetainės
www.tracer.pl/TROASW47705, www.tracer.pl/TROASW47710

EE: Laadige juhend alla veebisaidilt
www.tracer.pl/TROASW47705, www.tracer.pl/TROASW47710

LV: Lejupielādējiet instrukciju no vietnes
www.tracer.pl/TROASW47705, www.tracer.pl/TROASW47710

RO: Descărcați manualul de pe site-ul
www.tracer.pl/TROASW47705, www.tracer.pl/TROASW47710



The symbol of a crossed-out wheeled bin placed on electronic or electrical equipment, its packaging or accompanying documents means that the product may not be thrown out together with other waste. Used equipment may contain substances with toxic and carcinogenic properties, hazardous to human health and life, and poisoning the soil and groundwater. It is the user's responsibility to hand over the used equipment to a designated collection point for its proper processing. For more information on recycling of electronic and electrical equipment, please contact your local authorities, waste disposal services and the place where you purchased this product. The household plays an important role in contributing to the reuse and recovery of secondary raw materials, including recycling, waste equipment. At this stage, attitudes are formed that affect the preservation of the common good, which is a clean natural environment.



Upozornění:

Prosíme o důkladné přečtení a uchování následujících informací pro budoucí použití, aby bylo zajištěno uspokojivé a bezpečné používání produktu.

Informace o bezpečnosti:

- Toto zařízení je určeno pouze pro domácí použití.
- Před prvním použitím je nutné odstranit všechny části balení.
- Před použitím rozviňte a narovnejte napájecí kabel.
- Dbejte na to, aby napájecí kabel neměl žádná viditelná poškození.
- Dbejte na to, aby napájecí kabel nebyl natažen nad otevřeným ohněm nebo jiným zdrojem tepla, který by mohl poškodit izolaci kabelu.
- Kabel musí být umístěn tak, aby nevytvářel riziko zakopnutí nebo zamotání.
- Tento produkt není hračka. Ujistěte se, že děti jsou pod dohledem a nehrají si s produktem.
- Toto zařízení není určeno pro použití osobami (včetně malých dětí) se omezenými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi nebo bez zkušeností a znalostí, ledaže by byly pod dohledem nebo instruovány osobou odpovědnou za jejich bezpečnost.
- Nevystavujte zařízení vlhkosti.

Zásady bezpečného používání

1. Nezakrývejte lampu žádnými předměty.
2. Nezatahujte za napájecí kabel.
3. Dávejte pozor na rozpálené povrchy.
4. Nedívejte se přímo do zdroje světla.
5. Nedotýkejte se mokřma rukama.
6. Používejte pouze v uzavřených prostorech.
7. Chraňte před deštěm a vlhkostí.
8. Neházejte s výrobkem.
9. Výrobek není hračka.
10. Nepokoušejte se rozebírat nebo opravovat produkt sami.

1. Obsah balení

Lampa, USB kabel, návod k obsluze.

2. Obsluha:

1. Připojte lampu k napájení.
2. Stiskněte tlačítko Zapnout/Vypnout krátkým dotykem – lampa se zapne.
3. Automatické vypnutí lampy: dlouhým stisknutím tlačítka po dobu delší než 3 sekundy lampa jednou zabliká a po 3 minutách se automaticky vypne.
4. Nastavení jasu – klepněte na posuvník a posuňte jej v libovolném směru pro nastavení jasu.
5. Nastavení teploty barev: krátkým stisknutím tlačítka M můžete nastavit teplotu barev. K dispozici je 5 úrovní teploty barev od 3000 K do 6000 K.
6. Atmosférické osvětlení: krátkým stisknutím můžete vybrat jeden z 12 automatických režimů.
7. Dlouhým stisknutím se náladové osvětlení vypne.

UPOZORNĚNÍ:

Zdroj světla a ovládací příslušenství této lampy není vyměnitelné. Jakmile se zdroj světla opotřebuje, je nutné produkt zlikvidovat.

Likvidace výrobku:

1. Obalové materiály jako papír, karton a podobné by měly být předány ke sběru papíru nebo vyhozeny do kontejnerů určených pro papír.
2. Plastové materiály, jako je polystyren, fólie, granuláty a podobné, by měly být vyhozeny do kontejnerů určených pro plasty.

Parametry

Světelný výkon: 6 W

Světelný výkon základny: 1-2 W

Světelný tok: 230 lm

Teplota barev: 3000-6000K

Napájecí napětí: DC 5 V / 1,6 A

Třída izolace: třída 3

CRI: Ra > 80

Jmenovitá maximální provozní teplota: 40 °C

Typ instalovaného světelného zdroje: nevyměnitelný světelný zdroj LED 60 x 2835 SMD

Stupeň ochrany proti vniknutí prachu: IP20



Symbol přeškrtnutého odpadkového koše umístěného na zařízení, obalu nebo průvodních dokumentech znamená, že výrobek nesmí být vyhozen spolu s jiným odpadem. Použití zařízení může obsahovat látky s toxickými a karcinogenními vlastnostmi, nebezpečné pro lidské zdraví a život, včetně znečištění půdy a podzemních vod. Uživatel je zodpovědný za předání odpadního zařízení na jeho řádné zpracování na určené sběrné místo. Blíže informace o místě likvidace zařízení získáte na místním úřadě, v recyklačních společnostech nebo v místě, kde jste tento výrobek zakoupili.

Domácnost hraje důležitou roli v přispívání k opětovnému použití a využití druhotných surovin, včetně recyklace, odpadních zařízení. V této fázi se vytvářejí postoje, které ovlivňují zachování společného dobra, kterým je čisté přírodní prostředí.



Upozornenie:

Prosíme o dôkladné prečítanie a uchovanie nasledujúcich informácií pre budúce použitie, aby bolo zaistené uspokojivé a bezpečné používanie produktu.

Informácie o bezpečnosti:

- Toto zariadenie je určené len na domáce použitie.
- Pred prvým použitím je potrebné odstrániť všetky časti poškodenia.
- Pred použitím rozvinúť a narovnať napájací kábel.
- Dbajte na to, aby napájací kábel nemal žiadne viditeľné poškodenia.
- Dbajte na to, aby napájací kábel nebol natiahnutý nad otvoreným ohňom alebo iným zdrojom tepla, ktorý by mohol poškodiť izoláciu kábla.
- Kábel musí byť umiestnený tak, aby nevytváral riziko zakopnutia alebo zamotania.
- Tento produkt nie je hračka. Uistite sa, že deti sú pod dohľadom a nehrajú sa s produktom.
- Toto zariadenie nie je určené na použitie osobami (vrátane malých detí) s obmedzenými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami alebo bez skúseností a znalostí, pokiaľ nie sú pod dohľadom alebo inštruované osobou zodpovednou za ich bezpečnosť.
- Nevystavujte zariadenie vlhkosti.

Zásady bezpečného používania

1. Nezakrývajte lampu žiadnymi predmetmi.
2. Neťahajte za napájací kábel.
3. Dávajte pozor na rozpálené povrchy.
4. Nehľadte priamo do zdroja svetla.
5. Nedotýkajte sa mokrymi rukami.
6. Používajte iba v uzavretých priestoroch.
7. Chráňte pred dažďom a vlhkosťou.
8. Nehádzte s výrobkom.
9. Výrobok nie je hračka.
10. Nepokúšajte sa rozoberať alebo opravovať produkt sami.

1. Obsah balenia

Lampa, USB kábel, návod na obsluhu.

2. Obsluha:

1. Pripojte lampu k napájaniu.
2. Stlačte tlačidlo Zapnúť/Vypnúť krátkym stlačením – lampa sa zapne.
3. Automatické vypnutie lampy: dlhým stlačením tlačidla na viac ako 3 sekundy lampa raz zabliká a po 3 minútach sa automaticky vypne.
4. Nastavenie jasu – stlačte posúvač a posuňte ho v ľubovoľnom smere, aby ste nastavili jas.
5. Nastavenie farebnej teploty: krátkym stlačením tlačidla M môžete nastaviť farebnú teplotu. K dispozícii je 5 úrovní farebnej teploty od 3000 K do 6000 K.
6. Atmosferické osvetlenie: krátkym stlačením môžete vybrať jeden z 12 automatických režimov.
7. Dlhé stlačenie vypne náladové osvetlenie.

UPOZORNENIE

Zdroj svetla a ovládacie príslušenstvo tejto lampy nie je vymeniteľné. Akonáhle sa zdroj svetla opotrebuje, je potrebné produkt zlikvidovať.

Likvidácia výrobku:

1. Obalové materiály ako papier, kartón a podobné by mali byť odovzdané na zber papiera alebo vyhodené do kontajnerov určených na papier.
2. Plastové materiály, ako je polystyrén, fólie, granuláty a podobné, by mali byť vyhodené do kontajnerov určených na plasty.

Parametre

Svetelný výkon: 6 W

Svetelný výkon základne: 1-2 W

Svetelný tok: 230 lm

Farba svetla: 3000-6000K

Napájacie napätie: DC 5 V / 1,6 A

Izolácia: trieda 3

CRI: Ra > 80

Menovitá maximálna prevádzková teplota: 40 °C

Typ nainštalovaného svetelného zdroja: nevymeniteľný svetelný zdroj LED 60 x 2835 SMD

Stupeň ochrany proti vniknutiu prachu: IP20



Symbol prečiarknutého smetného koša umiestneného na zariadení, obale alebo sprievodných dokumentoch znamená, že výrobok nesmie byť vyhodnený spolu s iným odpadom. Použitý zariadenie môže obsahovať látky s toxickými a karcinogénnymi vlastnosťami, nebezpečné pre ľudské zdravie a život, vrátane znečistenia pôdy a podzemných vôd. Užívateľ je zodpovedný za odovzdanie odpadového zariadenia na jeho riadne spracovanie na určené zberné miesto. Blíže informácie o mieste likvidácie zariadenia získate na miestnom úrade, v recyklačných spoločnostiach alebo v mieste, kde ste tento výrobok kúpili. Domácnosť zohráva dôležitú úlohu pri prispievaní k opätovnému použitiu a zhodnocovaniu druhotných surovín vrátane recyklácie, odpadových zariadení. V tomto štádiu sa vytvárajú postoje, ktoré ovplyvňujú zachovanie spoločného dobra, ktorým je čisté prírodné prostredie.



Figyelmeztetés:

Kérjük, alaposan olvassa el és őrizze meg a következő információkat a későbbi felhasználás érdekében, hogy biztosítsa a termék megfelelő és biztonságos működését.

Biztonsági információk:

- Ez a készülék kizárólag otthoni használatra készült.
- Az első használat előtt távolítsa el az összes csomagoló-elemet.
- Használat előtt tekerje le és egyenesítse ki a tápkábelt.
- Ügyeljen arra, hogy a tápkábel ne legyen láthatóan sérült.
- Ügyeljen arra, hogy a tápkábel ne legyen kinyújtva nyílt láng vagy más hőforrás fölött, amely károsíthatja a kábel szigetelését.
- A kábelt úgy kell elhelyezni, hogy ne okozzon botlásveszélyt vagy összegabalyodást.
- Ez a termék nem játék. Győződjön meg arról, hogy a gyerekek felügyelet alatt vannak, és nem játszanak a termékkel.
- Ez a készülék nem használható olyan személyek (beleértve a kisgyermeket) által, akik csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel rendelkeznek, vagy nincs tapasztalatuk és tudásuk, hacsak nem felügyelik őket, vagy nem kapnak utasítást a készülék használatára a biztonságukért felelős személytől.
- Ne tegye ki a készüléket nedvességeknek.

Biztonsági irányelvek

1. Ne takarja le a lámpát semmilyen tárggyal.
2. Ne húzza meg a tápkábelt.
3. Vigyázzon a forró felületekre.
4. Ne nézzen közvetlenül a fényforrásba.
5. Ne érintse meg nedves kézzel.
6. Csak zárt terekben használja.
7. Óvja az esőtől és a nedvességtől.
8. Ne dobálja a terméket.
9. A termék nem játék.
10. Ne próbálja meg szétszerelni vagy javítani a terméket önállóan.

1. A csomag tartalma

Lámpa, USB kábel, használati útmutató.

2. Kezelés

1. Csatlakoztassa a lámpát az áramellátáshoz.
2. Nyomja meg röviden a be-/kikapcsoló gombot – a lámpa bekapcsol.
3. A lámpa automatikus kikapcsolása: tartsa lenyomva a gombot legalább 3 másodpercig, a lámpa egyszer villan, majd 3 perc múlva automatikusan kikapcsol.
4. Fényerő szabályozás – érintse meg a csúszkát, és mozgassa bármely irányba a fényerő beállításához.
5. Színhőmérséklet-beállítás: az M gomb rövid megnyomásával beállítható a színhőmérséklet. 5 színhőmérséklet-szint áll rendelkezésre 3000K és 6000K között.
6. Hangulatvilágítás: rövid megnyomással 12 automatikus mód közül választhat.
7. Hosszan érintve kikapcsolható a hangulatvilágítás.

FIGYELEM

A lámpa fényforrása és vezérlő tartozéka nem cserélhető. Ha a fényforrás elhasználódik, a terméket el kell távolítani.

Termék ártalmatlanítása:

1. Az olyan csomagolóanyagokat, mint a papír, karton és hasonló, papírgyűjtésre kell átadni, vagy a papírhulladéknak szánt konténerekbe kell dobni.
2. Az olyan műanyagokat, mint a polisztirol, fóliák, granulátumok és hasonló, a műanyag hulladéknak szánt konténerekbe kell dobni.

Műszaki adatok

Világítási teljesítmény: 6 W

Alapvilágítás teljesítménye: 1-2 W

Fényáram: 230 lm

Színhőmérséklet: 3000-6000K

Tápfeszültség: DC 5 V / 1,6 A

Szigetelési osztály: 3. osztály

CRI: Ra > 80

Névérték maximális üzemi hőmérséklet: 40 °C

Beépített fényforrás típusa: nem cserélhető fényforrás LED 60 x 2835 SMD

Porbehatolás elleni védelem: IP20



A berendezésen, a csomagoláson vagy a mellékelt dokumentumokon található áthúzott kuka jel azt jelzi, hogy a terméket nem szabad más hulladékkal együtt ártalmatlanítani. A hulladék mérgező és rákkeltő tulajdonságokkal rendelkező, emberi egészségre és életre veszélyes, továbbá a talajt és a talajvizet szennyező anyagokat tartalmazhatnak. A felhasználó kötelessége leadni a kijelölt gyűjtőhelyen a leselejtezett berendezést megfelelő kezelés céljából. A berendezések ártalmatlanítási pontjával kapcsolatos további információkért forduljon a helyi hatósághoz, a hulladékkezelő vállalatához vagy ahhoz a helyhez, ahol a terméket vásárolta. A háztartás fontos szerepet játszik a másodlagos nyersanyagok – többek között az újrafeldolgozás, a hulladékkezelő berendezések – újrafelhasználásához és hasznosításához való hozzájárulásban. Ebben a szakaszban olyan attitűdök alakulnak ki, amelyek befolyásolják a közös megőrzését, amely tiszta természeti környezet.



Внимание:

Моля, прочетете внимателно и запазете следната информация за бъдеща употреба, за да осигурите задоволително и безопасно използване на продукта.

Информация за безопасност:

- Това устройство е предназначено само за домашна употреба.
- Преди първа употреба отстранете всички елементи от опаковката.
- Преди употреба разгънете и изправете захранващия кабел.
- Уверете се, че захранващият кабел няма видими повреди.
- Уверете се, че захранващият кабел не е опънат над открит огън или друг източник на топлина, който може да повреди изолацията на кабела.
- Кабелът трябва да бъде разположен така, че да не създава риск от спъване или заплитане.
- Този продукт не е играчка. Уверете се, че децата са под наблюдение и не си играят с продукта.
- Това устройство не е предназначено за използване от лица (включително малки деца) с ограничени физически, сетивни или умствени способности или без опит и знания, освен ако не са под наблюдение или инструктирани относно използването на устройството от лице, отговорно за тяхната безопасност.
- Не излагайте устройството на влага.

Правила за безопасна употреба

1. Не покривайте лампата с никакви предмети.
2. Не дърпайте захранващия кабел.
3. Пазете от нагорещени повърхности.
4. Не гледайте директно в източника на светлина.
5. Не докосвайте с мокри ръце.
6. Използвайте само в затворени пространства.
7. Пазете от дъжд и влага.
8. Не хвърляйте продукта.
9. Продуктът не е играчка.
10. Не се опитвайте да разглобявате или поправяте продукта сами.

1. Съдържание на опаковката

Лампа, USB кабел, инструкции за употреба.

2. Употреба:

1. Свържете лампата към захранването.
2. Натиснете бутона За включване/Изключване с кратко докосване - лампата ще се включи.
3. Автоматично изключване на лампата: натиснете и задръжте бутона за повече от 3 секунди, лампата ще мигне веднъж и след 3 минути ще се изключи автоматично.
4. Регулиране на яркостта - докоснете плъзгача и го преместете в желаната посока, за да регулирате яркостта.
5. Регулиране на цветната температура: кратко натискане на бутона M позволява регулиране на цветната температура. Налични са 5 нива на цветна температура от 3000K до 6000K.
6. Атмосферно осветление: кратко натискане позволява избор измежду 12 автоматични режима.
7. Дълго докосване изключва настроеното осветление.

ВНИМАНИЕ

Източникът на светлина и управляващият аксесоар на тази лампа не са сменяеми. Когато източникът на светлина се износи, продуктът трябва да се изхвърли.

Утилизация на продукта:

1. Опаковъчните материали като хартия, картон и подобни трябва да бъдат предадени за рециклиране или изхвърлени в контейнерите за хартиени отпадъци.
2. Пластмасови материали, като стиропор, фолия, гранулирани пълнители и подобни, трябва да бъдат изхвърлени в контейнерите за пластмасови отпадъци.

Параметри

Мощност на осветлението: 6 W

Мощност на осветлението на основата: 1-2 W

Светлинен поток: 230 lm

Цветова температура: 3000-6000K

Напрежение на захранването: DC 5 V / 1,6 A

Клас на изолация: 3 клас

CRI: Ra > 80

Номинална максимална работна температура: 40°C

Тип на вградения светлинен източник: несменяем светлинен източник
LED 60 x 2835 SMD

Степен на защита от проникване на прах: IP20



Символът за зачеркната кофа за боклук, поставен върху оборудването, опаковката или документите, прикрепени към него, означава, че продуктът не трябва да се изхвърля заедно с други отпадъци. Оборудването за отпадъци може да съдържа вещества с отровни и канцерогенни свойства, опасни за човешкото здраве и живот, а също и отравяне на почвата и подземните води. Отговорност на потребителя е да предаде отпадъчното оборудване на определен пункт за събиране за правилна обработка. За повече информация относно пунктовете за изхвърляне, моля, свържете се с местните власти, като направите фирми и мястото, където сте закупили продукта. Домакинството играе важна роля за принос за повторната употреба и оползотворяването на вторични суровини, включително рециклиране, отпадъчно оборудване. На този етап се формират нагласи, които влияят върху запазването на общото благо, което е чиста природна среда.



TRACER Prisma stalinė lempa

Naudojimo instrukcija



Išpėjimas:

Prašome atidžiai perskaityti ir išsaugoti šią informaciją būsimam naudojimui, kad užtikrintumėte patenkinamą ir saugų produkto veikimą.

Saugos informacija:

- Šis įrenginys skirtas naudoti tik namų sąlygomis.
- Prieš pirmą kartą naudojant pašalinkite visas pakuotės dalis.
- Prieš naudojimą išvyniokite ir ištiesinkite maitinimo laidą.
- Įsitinkinkite, kad maitinimo laidas neturi jokių matomų pažeidimų.
- Įsitinkinkite, kad maitinimo laidas nėra ištemptas virš atviros liepsnos ar kito šilumos šaltinio, kuris gali pažeisti laido izoliaciją.
- Kabelis turi būti išdėstytas taip, kad nesukeltų pavojingo pakliuvimo ar susipynimo.
- Šis produktas nėra žaistas. Užtikrinkite, kad vaikai būtų prižiūrimi ir nežaistų su produktu.
- Šis įrenginys nėra skirtas naudoti asmenims (įskaitant mažus vaikus), turintiems ribotų fizinių, jutiminių ar protinių gebėjimų arba neturintiems patirties ir žinių, nebent juos prižiūri ar instrukuoja asmuo, atsakingas už jų saugumą.
- Neleiskite įrenginiui liestis su drėgme.

Saugaus naudojimo taisyklės

1. Neuždenkite šviestuvo jokia medžiaga.
2. Netraukite maitinimo laido.
3. Atsargiai su įkaitusiais paviršiais.
4. Nežiūrėkite tiesiai į šviesos šaltinį.
5. Nelieskite šlapiomis rankomis.
6. Naudokite tik uždaroje patalpose.
7. Saugokite nuo lietaus ir drėgmės.
8. Nemeskite gaminio.
9. Gaminys nėra žaistas.
10. Nebandykite patys išardyti ar taisyti gaminio.

1. Pakuotės turinys

Šviestuvas, USB kabelis, naudojimo instrukcija.

2. Naudojimas:

1. Prijunkite lempą prie maitinimo šaltinio.
2. Trumpai palieskite įjungimo/išjungimo mygtuką – lempa įsijiebs.
3. Automatinis lempos išjungimas: ilgai paspauskite mygtuką ir palaikykite jį nuspaustą ilgiau nei 3 sekundes, lempa mirkels vieną kartą, o po 3 minučių automatiškai išsijungs.
4. Ryškumo reguliavimas – palieskite slankiklį ir stumkite jį bet kuria kryptimi, kad nustatytumėte ryškumą.
5. Spalvų temperatūros reguliavimas: trumpai palieskite mygtuką M, kad galėtumėte reguliuoti spalvų temperatūrą. Galima pasirinkti iš 5 spalvų temperatūros lygių nuo 3000K iki 6000K.
6. Nuotaikos apšvietimas: trumpai palieskite, kad galėtumėte pasirinkti iš 12 automatinų režimų.
7. Ilgas palietimas išjungia nuotaikos apšvietimą.

ISPĖJIMAS

Šios lempos šviesos šaltinis ir valdymo priedas nėra keičiami. Kai šviesos šaltinis susidėvės, gaminį reikia pašalinti.

Gaminio utilizavimas:

1. Pakuotės elementai, tokie kaip popierius, kartonas ir panašios medžiagos, turėtų būti perduodami makulatūrai arba išmetami į konteinerius, skirtus popieriui.
2. Plastikinės medžiagos, tokios kaip polistirenas, folijos, granulės ir panašios, turėtų būti išmetamos į konteinerius, skirtus plastmasei.

Parametrai

Apšvietimo galia: 6 W

Pagrindo apšvietimo galia: 1-2 W

Šviesos srautas: 230 lm

Spalvos temperatūra: 3000-6000K

Maitinimo įtampa: DC 5 V / 1,6 A

Izoliacijos klasė: 3 klasė

CRI: Ra > 80

Nominali maksimali darbo temperatūra: 40°C

Įrengto šviesos šaltinio tipas: nekeičiamas šviesos šaltinis LED dioda 60 x 2835 SMD

Apsaugos nuo dulkių patekimo laipsnis: IP20



Perbrauktos šiukšliadėžės simbolis ant įrangos, pakuotės ar lydimųjų dokumentų reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su kitomis atliekomis. Naudojotoje įrangoje gali būti medžiagų, turinčių toksiškų ir kancerogeninių savybių, pavojingų žmonių sveikatai ir gyvybei bei nuodijančių dirvožemį ir požeminį vandenį. Naudojotojas yra atsakingas už įrangos atliekų perdavimą tam skirtam surinkimo punktui, tinkamam atliekų apdorojimui. Norėdami gauti daugiau informacijos apie prietaisų perdirbimą, kreipkitės į vietos valdžios institucijas, atliekų šalinimo tarnybą ir vietą, kurioje įsigijote šį gaminį. Namų ūkis atlieka svarbų vaidmenį prisidedant prie atnirinių žaliavų, įskaitant perdirbimą, atliekų įrangą, pakartotinio naudojimo ir naudojimo. Šiame etape formuojasi nuostatos, turinčios įtakos bendrojo gėrio, kuris yra švari gamtinė aplinka, išsaugojimui.



Brīdinājums:

Lūdzu, uzmanīgi izlasiet un saglabājiet šādu informāciju turpmākai izmantošanai, lai nodrošinātu produkta apmierinošu un drošu darbību.

Drošības informācija:

- Šī ierīce ir paredzēta tikai mājas lietošanai.
- Pirms pirmās lietošanas noņemiet visas iepakojuma daļas.
- Pirms lietošanas atveriet un iztaisnojiet barošanas vadu.
- Pārliedzinieties, ka barošanas vadam nav redzamu bojājumu.
- Pārliedzinieties, ka barošanas vads nav izstiepts pāri atklātai liesmai vai citam siltuma avotam, kas var sabojāt vada izolāciju.
- Kabelis jānovieto tā, lai neradītu pakļupšanas vai sapīšanās risku.
- Šis produkts nav rotaļlieta. Nodrošiniet, lai bērni būtu uzraudzībā un nespēlētos ar produktu.
- Šī ierīce nav paredzēta izmantošanai personām (ieskaitot mazus bērnus), kurām ir ierobežotas fiziskās, sensorās vai garīgās spējas vai kurām trūkst pieredzes un zināšanu, ja vien tās neuzrauga vai neinstruktē persona, kas atbild par viņu drošību.
- Neizstādiert ierīci mitrumam.

Drošas lietošanas noteikumi

1. Nesegiet lampu ar jebkādiem priekšmetiem.
2. Nevelciet strāvas vadu.
3. Sargājiet no karstām virsmām.
4. Neskatieties tieši gaismas avotā.
5. Neskāriet ar slapjām rokām.
6. Izmantojiet tikai slēgtās telpās.
7. Sargājiet no lietus un mitruma.
8. Nemētājiet produktu.
9. Produkts nav rotaļlieta.
10. Nemēģiniet izjaukt vai remontēt produktu paši.

1. Iepakojuma saturs

Lampa, USB kabelis, lietošanas instrukcija.

2. Lietošana:

1. Pieslēdziet lampu pie strāvas padeves.
2. Nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu, tsi pieskaroties – lampa ieslēgsies.
3. Lampas automātiska izslēgšanās: nospiediet pogu un turiet to nospiestu ilgāk par 3 sekundēm, lampa mirgos vienu reizi un pēc 3 minūtēm automātiski izslēgsies.
4. Spilgtuma regulēšana – pieskarieties slideram un pārvietojiet to jebkurā virzienā, lai pielāgotu spilgtumu.
5. Krāsu temperatūras regulēšana: tsi pieskarieties pogai M, lai regulētu krāsu temperatūru. Pieejami 5 krāsu temperatūras līmeņi no 3000K līdz 6000K.
6. Noskaņas apgaismojums: tsi pieskarieties, lai izvēlētos vienu no 12 automātiskajiem režīmiem.
7. Ilgi pieskaroties, atmosfēriskais apgaismojums tiek izslēgts.

UZMANĪBU

Šīs lampas gaismas avots un vadības piederums nav maināmi. Kad gaismas avots nolietojas, produkts ir jāiznīcina.

Produkta utilizācija:

1. Iepakojuma elementi, piemēram, papīrs, kartons un līdzīgi materiāli, jāpiegādā makulatūrai vai jāizmet atkritumu tvertnēs, kas paredzētas papīram.
2. Plastmasas materiāli, piemēram, putuplasts, plēves, granululu pildvielas un līdzīgi, jāizmet tvertnēs, kas paredzētas plastmasai.

Parametri

Apgaismojuma jauda: 6 W

Pamatnes apgaismojuma jauda: 1-2 W

Gaismas plūsma: 230 lm

Krāsas temperatūra: 3000-6000K

Piegādes spriegums: DC 5 V / 1,6 A

Izolācijas klase: 3. klase

CRI: Ra > 80

Nominālā maksimālā darba temperatūra: 40 °C

Uzstādītā gaismas avota tips: neaizvietojams gaismas avots LED diode 60 x 2835 SMD

Aizsardzība pret putekļu iekļūšanu: IP20



Znak perechennogo mусornogo konteynera na izdelii, uapakovke ili dokumentatsii, prilozhennykh k nemu, oznachayet, chto izdelie nельzя выбросить в общий контейнер для мусора. Использованное изделие может содержать вещества, обладающие ядовитыми и канцерогенными свойствами, опасные для здоровья и жизни людей, к тому же отравляющие почву и грунтовые воды. Обязанностью пользователя является отправка изделий, срок службы которых истек, в соответствующий пункт утилизации. Подробную информацию о пунктах утилизации изделий можно получить в местных органах, утилизирующих компаниах, а также в месте покупки изделия. Мэжсэимniecibai ir svarīga loma atreizejio izejvielu, tostarp pārstrādes, iekārtu atkritumu, atkārtotas izmantošanas un reģenerācijas veicināšanā. Šajā posmā veidojas attieksme, kas ietekmē kopējā labuma saglabāšanu, kas ir tīra dabiska vide.





Hoiatus: Palun lugege hoolikalt läbi ja hoidke järgmised andmed edaspidiseks kasutamiseks, et tagada toote rahuldav ja ohutu kasutamine.

Ohutusteave:

- See seade on mõeldud ainult koduseks kasutamiseks.
- Enne esimest kasutamist eemaldage kõik pakendi osad.
- Enne kasutamist kerige toitejuhe lahti ja sirgendage.
- Veenduge, et toitekaabel pole nähtavalt kahjustatud.
- Veenduge, et toitekaabel ei ole lahti tõmmatud avatud leegi või mõne muu kuumuse allika kohal, mis võib kahjustada kaabli isolatsiooni.
- Juhe tuleb paigutada nii, et see ei tekitaks komistamisega takerdumisrisi.
- See toode ei ole mänguasi. Veenduge, et lapsed oleksid järelevalve all ega mängiks tootega.
- See seade ei ole mõeldud kasutamiseks isikutele (sealhulgas väikelastele), kellel on piiratud füüsilised, sensoorsed või vaimsed võimed või kogemused ja teadmised, kui neid ei juhendata või juhendatakse isiku poolt, kes vastutab nende ohutuse eest.
- Ärge jätke seadet niiskuse kätte.

Ohutu kasutamise põhimõtted

1. Ärge katke lampi ühegi esemega.
2. Ärge tõmmake toitejuhet.
3. Hoiduge kuumadest pindadest.
4. Ärge vaadake otse valgusallikasse.
5. Ärge puudutage märgade kätega.
6. Kasutage ainult kinnistes ruumides.
7. Kaitske vihma ja niiskuse eest.
8. Ärge visake toodet.
9. Toode ei ole mänguasi.
10. Ärge proovige toodet ise lahti võtta ega parandada.

1. Pakendi sisu

Lamp, USB-kaabel, kasutusjuhend.

2. Kasutamine

1. Ühendage lamp vooluvõrguga.
2. Vajutage lühidalt sisse/välja nuppu – lamp süttib.
3. Lambi automaatne väljalülitamine: hoidke nuppu pikalt alla (üle 3 sekundi), lamp vilgub üks kord ja lülitub automaatselt välja 3 minuti pärast.
4. Heleduse reguleerimine – puudutage liugurit ja liigutage seda soovitud suunas, et reguleerida heledust.
5. Värvitemperatuuri reguleerimine: lühike puudutus nupule M võimaldab reguleerida värvitemperatuuri. Saadaval on 5 värvitemperatuuri taset vahemikus 3000K kuni 6000K.
6. Meeleolul valgus: lühike puudutus võimaldab valida 12 automaatse režiimi hulgast.
7. Pikem puudutus lülitab meeleolulvalguse välja.

ETTEVAATUST: Selle lambi valgusallikas ja juhtimistarkvarik ei ole vahetatavad. Kui valgusallikas kulub, tuleb toode utiliseerida.

Toote utiliseerimine:

1. Pakendi elemendid, nagu paber, kartong ja sarnased materjalid, tuleks makulatuuri anda või ära visata paberi- ja pabermaterjali ettenähtud konteineritesse.
2. Plastmaterjalid, nagu vahtpolüstüreen, kiled, graanulid ja sarnased, tuleks ära visata plastikule ettenähtud konteineritesse.
3. Kasutatud või jäädavalt kahjustatud valgusti ei tohi ära visata tavaliste jäätmetega. See tuleks anda elektriliste ja elektrooniliste jäätmete utiliseerimise asutusele ohtlike ainete olemasolu tõttu.

Parameetrid:

Valgustuse võimsus: 6 W

Aluse valgustuse võimsus: 1-2 W

Valgusvoog: 230 lm

Värvitemperatuur: 3000-6000K

Toitepinge: DC 5 V / 1,6 A

Isoleerimisklass: 3. klass

CRI: Ra > 80

Nimiksimaalne töötemperatuur: 40 °C

Paigaldatud valgusallika tüüp: vahetatamatu valgusallikas LED 60 x 2835 SMD

Tolmukindlus: IP20



Seadmele, pakendile või lisatud dokumentidele paigutatud läbikriipsutatud prügikasti sümbol tähendab, et toodet ei tohi koos muude jäätmetega välja visata. Kasutatud seadmed võivad sisaldada mürgiste ja kantserogeensete omadustega aineid, mis on ohtlikud inimeste tervisele ja elule ning mürgitavad pinnast ja põhjaveet. Kasutaja kohustus on anda jäätmeseadmed nende nõuetekohaseks töötlemiseks selleks ettenähtud kogumispunkti. Seadmete ringlussevõtu kohta lisateabe saamiseks võtke ühendust kohalike ametiasutuste, jäätmekäitlusteenusega ja kohaga. Leikbonnal on oluline roll teisesse toorainete, sealhulgas ringlussevõtu, jäätmeseadmete taaskasutamisele ja taaskasutamisele kaasaaitamisel. Selles etapis moodustavad hoiakud, mis mõjutavad ühise hüve säilitamist, mis on puhas looduskeskond.



Atenție: Vă rugăm să citiți cu atenție și să păstrați pentru utilizare ulterioară următoarele informații, pentru a asigura funcționarea satisfăcătoare și în siguranță a produsului.

Informații privind siguranța:

- Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic.
- Înainte de prima utilizare, îndepărtați toate elementele din ambalaj.
- Înainte de utilizare, desfășurați și îndreptați cablul de alimentare.
- Asigurați-vă că cablul de alimentare nu prezintă defecte vizibile.
- Asigurați-vă că cablul de alimentare nu este întins peste flăcări deschise sau alte surse de căldură care ar putea deteriora izolația cablului.
- Cablul trebuie așezat astfel încât să nu prezinte riscul de împiedicare sau încurcare.
- Acest produs nu este o jucărie. Asigurați-vă că copiii sunt supravegheați și nu se joacă cu produsul.
- Acest dispozitiv nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii mici) cu capacități fizice, senzoriale sau mentale limitate sau fără experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în care sunt supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea dispozitivului de către o persoană responsabilă pentru siguranța lor.
- Nu expuneți dispozitivul la umiditate.

Reguli de utilizare în condiții de siguranță

1. Nu acoperiți lampa cu niciun obiect.
2. Nu trageți de cablul de alimentare.
3. Aveți grijă la suprafețele încălzite.
4. Nu priviți fix sursa de lumină.
5. Nu atingeți cu mâinile ude.
6. A se utiliza numai în spații închise.
7. A se proteja de ploaie și umiditate.
8. A nu se arunca.
9. Produsul nu este o jucărie.
10. A nu se încerca demontarea sau repararea produsului.

1. Conținutul ambalajului

Lampă, cablu USB, manual de utilizare.

2. Utilizare

1. Conectați lampa la sursa de alimentare.
2. Apăsăți butonul Pornit/Oprit cu o apăsare scurtă - lampa se va aprinde.
3. Oprirea automată a lămpii: apăsați butonul timp de peste 3 secunde, lampa va clipi o dată, apoi se va opri automat după 3 minute.
4. Reglarea luminozității - atingeți glisorul și glisați-l în orice direcție pentru a regla luminozitatea.
5. Reglarea temperaturii culorii: apăsarea scurtă a butonului M permite reglarea temperaturii culorii. Sunt disponibile 5 niveluri de temperatură a culorii, de la 3000K la 6000K.
6. Iluminare ambientală: o apăsare scurtă permite selectarea dintre 12 moduri automate.
7. O apăsare lungă oprește iluminarea ambientală.

ATENȚIE: Sursa de lumină și accesorii de control din această lampă nu sunt înlocuibile. Când sursa de lumină se uzează, produsul trebuie eliminat.

Eliminarea produsului:

1. Elementele de ambalare din hârtie, carton și materiale similare trebuie predate la colectarea de deșuri de hârtie sau aruncate în containere pentru deșuri destinate hârtiei.
2. Elementele din materiale plastice, cum ar fi polistiren, folii, umpluturi granulate și similare, trebuie aruncate în containere destinate materialelor plastice..

Parametri:

Puterea luminii: 6 W

Puterea luminii bazei: 1-2 W

Flux luminos: 230 lm

Temperatura culorii: 3000-6000K

Tensiune de alimentare: DC 5 V / 1,6 A

Clasa de izolație: clasa 3

CRI: Ra > 80

Temperatura maximă nominală de funcționare: 40°C

Tipul sursei de lumină instalate: sursă de lumină LED 60 x 2835 SMD, neînlocuibilă

Grad de protecție împotriva pătrunderii prafului: IP20



Simbolul coșului de gunoi tăiat pe dispozitiv, ambalaj sau documentele însoțitoare înseamnă că produsul nu trebuie aruncat împreună cu alte deșuri. Echipamentele uzate pot conține substanțe cu proprietăți toxice și cancerigene, care sunt periculoase pentru sănătatea și viața umană și otrăvesc solul și apele subterane. Este responsabilitatea utilizatorului să ducă echipamentul rezidual la punctul de colectare desemnat pentru un tratament adecvat. Pentru mai multe informații despre reciclarea echipamentului, contactați autoritățile locale, serviciul de eliminare a deșeurilor și locul.

Gospodăria joacă un rol important în contribuția la recuperarea și valorificarea materialelor prime secundare, inclusiv reciclarea, deșeurile de echipamente. În această etapă se formează atitudini care afectează conservarea binelui comun, care este un mediu natural curat.

